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Οφειλόµενο  

 

Ονοµατεπώνυµο………………………..………….  Τµήµα……   Α.Μ……….. 

 

Α. Αν Α,Β 2 2x  πίνακες, συµπληρώστε ( )2
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Β. Υπολογίστε τις ορίζουσες  
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Γ. Λύστε µε τη µέθοδο Gauss το σύστηµα
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∆. Να παρασταθούν στο µιγαδικό επίπεδο οι 1 2z i= + ,  2 3 4z i= − ,   1 2z z+ ,  1 2z z− . 

 

Ε. Αποδείξτε ότι για τους µιγαδικούς αριθµούς ισχύει ότι 1 2 1 2z z z z+ = + . 

 

Στ. ∆ιατύπωση και γεωµετρική ερµηνεία των θεωρηµάτων µέσης τιµής του 

διαφορικού και του ολοκληρωτικού λογισµού. 

 

Ζ. Ορισµοί 1 1− , γνησίως αύξουσας,  αύξουσας, γνησίως φθίνουσας, φθίνουσας, 

φραγµένης άνω, φραγµένης κάτω, φραγµένης,  απολύτως φραγµένης συναρτήσεως. 

 

Η. Υπολογίστε τα όρια ( )
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Θ. Βρείτε  το εµβαδόν του χωρίου  που περικλείεται από τη γραφική παράσταση της 

συναρτήσεως ( )f x sinx= , τον άξονα xx′ και τις ευθείες 0x =  και 
2
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Ι. Βρείτε τον όγκο   του στερεού που προκύπτει όταν περιστραφεί περί τον άξονα xx′
το χωρίο που περικλείεται από τη γραφική παράσταση της συναρτήσεως 

( ) ,   0 1f x x x= ≤ ≤ ,  τον άξονα xx′  και τις ευθείες µε εξισώσεις 0x =  και 1x = . 

 

ΘΕΜΑΤΑ   ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ      
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